

地点:海沧沧林东路彼岸小区外围

餐馆把绿化带当“出气口”?

原来排烟管道被埋路面下,管道口正对绿化带;开发商表示将整改



▲不仅旁边的“下水道”冒烟,绿化带里也有一个油烟口。

了,没想到现在经常“背锅”。叶师傅说,小区外围的餐馆几乎都是使用这个管道排烟。

据他介绍,其实开发商有在通道上做除油污处理,但油污可以除去烟却挡不了,“烧烤店都是傍晚以后生意好起来,所以平时也就是这个时候烟最大。”叶师傅说。记者走访附近一家鱼丸店时,老板也称管道为开发商设计。

城管 接到投诉已协调 开发商同意整改

昨日,记者联系上海沧城管部门,相关负责人告诉记者,上个月确实接到相关投诉。据该负责人介绍,管道位于彼岸小区外围,确系开发商自己设计,小区外围所有餐饮店共用这一个排烟管道。“开发商有给管道增加净化器,但因设计不合理导致排烟时仍有诸多问题。”该负责人说,附近七八家餐饮店都从这里排烟。

该负责人告诉记者,城管部门已经和开发商联系,开发商表示愿意进行整改。该负责人表示,城管部门会到现场和开发商进行现场调查协商处理方案。对此,本报将持续关注后续处理情况。

店主 开发商统一设计 附近排烟从这走

前天中午,记者实地走访,在沧林东路108号牛肉汤馆的门前斜坡确实发现了此类管道。由于店面地势较高,这条排烟管道被埋在店面前的路面下,排烟的管道口则正好对着斜坡下人行道边上的绿化带,在排烟口的上方,还安装了一个地漏,“伪

装”得像个下水道。而由于油烟的熏染,管道口的地漏上全是油渍。记者循着浓浓的油烟味继续查找,在绿化带内也找到类似的油烟口。

106号的外卖店叶师傅也在吐苦水:“我们已经被投诉很多次了,其实并不是我们做的。”叶师傅说,排烟管道是开发商统一设计规划的。“本来我们自己装了排烟通道,后来说去统一的排烟通道,也就直接接过去

最近,有读者向本报热线最968820反映,海沧沧林东路一带的绿化带冒出滚滚油烟,乍一看还以为起火了,细看之下才发现,原来是油烟通过地下管道从绿化带中排了出来。

市民吴先生说,近两三个月来,每到午饭时刻,或是晚餐时间,在海沧沧林东路106号和108号店面前的绿化带中,总会有油烟排出,严重污染了附近的环境。

文/图 本报记者 郭秀君

吴先生说,两三个月前的一天晚上,他带着孩子往海沧大道方向散步,在经过沧林东路106号和108号店面时发现,人行道边上的绿化带中竟冒出浓烟,还带着非常重的油烟味。

“当时正好有风吹过来,呛得不行。”吴先生说,原来靠近绿化带处有一条挖好的排烟管道。他还发现,这条排烟管道所在的位置正好有两家餐馆。

吴先生说,大量油烟排放将附近的绿化带都搞得油污的,碰到起风,浓烟四处飘散,搞得烟雾缭绕,呛得人睁不开眼。吴先生曾多次向有关部门反映此事,但还是如此。

逃票被拦下有票又被抓 男子偷钱坐火车被认出

本报讯(通讯员 林艺静 记者 曾婧艳)“噢,这不是前一晚,列车工作人员移交的无票男子吗?”前日上午8时许,在厦门北站执勤的民警王少杰在二次安检区域执勤时,发现一张“似曾相识”的面孔。再查下去,发现大有问题。

为消除自己的疑虑,王警官快步上前,与男子攀谈起来。果然,该男子正是11日晚,从列车工作人员处移交的无票男子。听说要查看身份证,男子一边大声说:“我有票”,一边试图逃脱民警的限制。最终,男子被控制询问。见男子神情紧张、眼神闪烁,前后回答自相矛盾,民警从男子身上搜出三部手机和一只咖啡色皮夹。男子说,钱是从老乡处借的,手机是捡来的。

但是,民警仅将其中一部已设置为飞行模式的苹果手机调整正常,男子的谎言就不攻自破——电话很快就响了,打电话的人说,手机被偷了。男子说,确实三部手机都是偷的。

民警耐心地向失主做出解释,并告知她前来派出所认领。男子这才坦白,他自称姓王,28岁,广西桂林人。他说,11日晚11时许,被列车长移交到站,民警说要把他送往救助站,他谢绝了。他说,一天没吃饭了,饿到胃疼,路过一个停车场收费岗亭时,发现一只皮夹子,便见财起意,顺手偷走。王某还称,前段时间没了工作,因为手机、身份证都丢了,没法找工作,不敢跟家里说。

王某说,他想投靠远方的表哥,可是没钱买票坐车,便用偷来的钱买了一张去山东淄博的车票。谁知,又遇上了民警。目前,案件仍在进一步审理中。

卡车撞山“卡住”山路 幸有挖掘机来帮忙



卡车堵在路中央,断裂的石条散落一地。

本报讯(文/图 记者 郭秀君)仅仅两车道,九曲十八弯,通往同安军营村的道路细长狭窄,一旦出事,整条道路便被堵死,就好比卡住了军营村的“喉咙”。前日下午4点20分左右,一辆下山的大卡车,不知何故,一个“跟跄”撞在山壁上,横身将道路挡住一大半,导致众多车辆堵在路上。所幸,一辆挖掘机出现,及时解决了问题。

事发路段靠近山脚位置,记者看到,一辆装有少量石条的江西牌照大卡车,从下山方向撞在了路边的山体上,部分石条由于撞击断裂。幸运的是,司机并无大碍。由于车子横在路中间,导致下山的车辆排成长一溜,足有一百多米,而山上的车辆看到情况,也纷纷将车靠右停,队伍也排了五十多米。

事故发生后,交警第一时间来到现场处理。为了让小型车辆能通行,现场部分司机帮忙将卡车的车斗后门打开,让出空间,一部分小车便可先行通过了。巧的是,正在等待通行的大车司机们一筹莫展的时候,从山上上来了一辆挖掘机,“大手臂”毫不费力地一推,先将卡车推到了路边,堵住的路瞬间通畅了。至于大车为何侧翻,目前仍在调查中。

醉汉打了代驾还骂110 被处以行政拘留十日

本报讯(记者 房舒 通讯员 厦同)一身酒气、红着眼睛,男子站在路边一副嚣张跋扈的样子对着手机大喊:“你们来抓我啊!”6月8日晚,同安大同派出所抓获一名涉嫌寻衅滋事男子,该男子酒后不仅殴打代驾人员,甚至辱骂110接线员。昨日,记者向同安警方了解了具体过程。

据介绍,这名闹事的醉汉男子,是在8日晚上10点左右叫的代驾。据代驾彭先生回忆,当时他在集美灌口附近接单,接到之后就按照订单上的目的地地址,往目的地同安南山路附近开,车主黄某一上车就倒头大睡。

到达目的地后,彭先生将昏睡的黄某叫醒,并提醒他已经到了目的地。迷迷糊糊的黄某醒来,看了一眼车辆后便开始发飙;他说对彭先生醉酒不满,不满意,骂着骂着动起手来,开始对彭先生徒手殴打,并进行言语威胁。彭先生一边避开黄某的追打一边报警求助,黄某见他打电话报警,也停下来多次拨打110。

在与110接线员的对话中,黄某的行为再度“升级”:对接线员进行恶意的言语辱骂,并表示不服气可以到现场将其带回。随后,大同派出所民警及时到场,将违法行为人黄某带回并询问调查,最终黄某因寻衅滋事被处以行政拘留十日。

同安警方提醒,殴打他人、恶意报警等行为,公安机关将依法追究。

夫妻吵架丈夫刀捅妻子 致面部及胸腹多处受伤

本报讯(记者 席悦)吵闹中,丈夫抄起家中水果刀刺向妻子,致其面部、胸腹多处受伤,倒在血泊之中。昨日下午2点半左右,事发火车站附近世茂商城大厦11楼。

据知情人介绍,夫妻二人当时在家中吵闹,动静很大,惊动了邻居。突然,妻子打开家门跑了出来,浑身上下都是血,边叫喊着边从楼梯间往楼上爬。

“血流了一路,女的最后倒在楼上电梯门口,身下都是血。”知情人称,邻居见状后马上报警。

民警和120医护人员很快赶来,此时男子仰躺在门口,意识清醒,民警迅速将其控制。120医护人员找到受伤女子时,女子已经严重失血,但还未丧失意识,医护人员马上展开救治。

经检查,女子面部被多处划伤,几乎毁容,胸腹部也被捅伤,紧急治疗后,女子很快被送医。

据了解,二人吵架过程中,丈夫抄起家中的一把水果刀刺伤了妻子。目前,相关部门已介入调查。

(报料人:巫女士 报料费:30元)

2018反诈骗厦门行动

奇葩夫妻档 老婆卖特码 老公取赃款

七个电信诈骗窝点被端,团伙成员多以夫妻、兄妹等家庭成员为主



其中一个诈骗窝点嫌疑人易某南被抓。



其中一个诈骗窝点嫌疑人何某章被抓。

本报讯(文/图 记者 程午 通讯员 厦公宣)夫妻俩一人卖“特码”,一人去外地取赃款,互相配合实施诈骗;夫妻俩收着房租过日子仍不满足,学老乡从事诈骗勾当……昨日,市公安局通报近期打击电信网络诈骗专项行动战果,市公安局特勤大队联合各分局,集中捣毁7个诈骗窝点,这些窝点的诈骗团伙大多以夫妻、兄妹等家庭成员为主。

1 老婆网上卖“特码” 老公外地取赃款

今年5月份,市公安局特勤大队在日常警情中梳理出一条线索,海沧区沧林东一里存在一个诈骗窝点。

根据被骗人员反映,窝点内一名女子在网上卖“六合彩特码”。民警追踪被骗资金,发现钱款在漳州龙池被人取走,而取款的是一名男子。经查,该女子名叫林某霞,该男子叫吕某民,两人是一来自安溪的夫妻,在该小区购买了房子,经常往返于厦门与安溪之间。

2 明明可以当包租公婆 偏偏要从事诈骗勾当

今年6月份,市公安局特勤大队结合“清查”统一行动,锁定位于湖里区南山路一住宅楼的诈骗窝点。该窝点住的也是一对来自安溪的夫妻,分别是丈夫吴某忠和妻子施某宾,他们同样卖“六合彩”的“特码”进行诈骗。

6月1日,市公安局特勤大队联合湖里刑侦大队,来到该窝点实施抓捕,然而,这对夫妻却不在家。连续蹲守24小时后,6月2日下午5时许,民警将从外地回来厦门的吴某忠和施某宾抓获。

经审查,吴某忠和施某宾在厦门和安溪都有房产,平时靠安溪的房租和在厦门做出租房管理者的收入生活。他们见老乡用“六合彩”的“特码”骗钱,觉得来钱快,于是跟老乡学来诈骗套路,从事这一违法勾当。

目前,吴某忠和施某宾均被警方刑拘,案件正在调查中。

六合彩特码诈骗

“六合彩特码”诈骗是一种老套的骗局,嫌疑人冒充香港“六合彩”公司,在网上发布中奖“特码”小广告,吸引赌徒们主动添加广告中的微信或者QQ号码。嫌疑人并无中奖“特码”,随便挑选数字大量发给赌徒碰运气,再选择中奖的赌徒以交会员费、保证金、特码费的方式进行诈骗。

戏精双面人 洗头小弟扮美女网聊骗钱

翔安警方两周抓获五名电信诈骗嫌疑人



嫌疑人凌某。

本报讯(文/图 记者 房舒 通讯员 厦公翔)美发店的洗头小弟,没活儿的时候不停按着手机。“还以为他在玩游戏呢。”店里同事们说,没想到却是在专心骗人。近日,翔安警方快侦快破一批电信诈骗案。

网上女友竟是洗头小弟

男子许某是新店一家美发店的店员,主要工作是给来店里的客人洗头;然而,在网络中他却是个“美女”,芳龄二十,面容姣好。实际上许某是在“兼职”行骗。

通过微信“附近的人”,许某加了不少单身男子,以单身妙龄女子的身份与这些人以男女朋友相称。“聊一段时间,许某便会提出各种要求。”经民警、诈骗犯罪侦查中队民警吕亚笃介绍,有时是家里有人生病了,有时是要钱买衣服,有时是见面车费。一般骗一段时间之后,对方会有所察觉,每到此时许某便将对方拉黑。

某还在全神贯注地按手机,与微信上的那些“男朋友”聊得热火朝天。

QQ账号“中介”“卖家”都是他

电脑前,凌某一会是“中介”,一会又是“卖家”,面对即将成为受害人的目标,不断变换身份。

凌某先是冒充中介在网上发布消息称,有人有一批只有几位数的QQ号要出手;等有人上钩,再冒充卖家骗取钱财,一旦成功便迅速将对方拉黑。掌握到凌某具体犯罪情况后,6月12日翔安警方冲进了凌某住处。门敲开时,民警看到的就是凌某在电脑前忙乱的样子。当被问及为何一人分饰两角时,凌某的解释是“为了增加骗局的可信度”。截至记者发稿时,警方已查证凌某涉案至少万余元。

目前,许某与凌某已被依法刑拘,案件仍在进一步侦查中。



夫妻档

配合“做戏” 组成诈骗“小作坊” 往往是“钓鱼式”作案手法、小规模流窜式作案

据统计,6月1日,根据市局的统一部署安排,特勤大队联合属地各公安分局刑侦大队,对藏在厦门的7个电信网络诈骗窝点进行集中统一收网,共抓获嫌疑人16名,缴获手机、电脑、银行卡等大量涉案物品。

据民警介绍,这些诈骗窝点的团伙由夫妻、兄妹等家庭成员为主,大多为两三人配合的诈骗“小作坊”;他们频繁地流窜于厦门与外地,躲避警方的追查;在诈骗中采用“钓鱼式”作案手法,发布小广告后,等待被骗人员“上钩”。

民警说,被骗人员大多都是40到50岁,文化程度不高,法律意识淡薄,都有购买“六合彩”赌博的违法行为,即使被骗后,也不愿意报警。警方提醒大家,切勿相信所谓的六合彩特码,避免上当受骗。



双面人

借助网络“窗户纸” 真假身份难分辨 此类电信诈骗多以微信交友、转卖QQ号为主

昨日记者了解到,两周以来,翔安公安分局网安、刑侦已联手抓获5名涉案嫌疑人,其中又以微信交友、转卖QQ号为主。

这些人借助网络这层“窗户纸”,有的男扮女身,在网上与单身男子打得一片火热,再利用各自借口骗钱获利。有的则一人分饰两角,既是“中介”又是“卖家”,只为“增加骗局的可信度”。